## 优化主城区城市形态

# 岔河两岸将建都市商务休闲带

本报1月21日讯(记者 贺莹莹 通讯员 张鹏) 21日,记者了解到,2014年德州市规划局将继续深化三河六岸景观规划、德州外滩城市设计成果,统筹长河公园景区,着力将岔河两岸打造成现代都市滨河商各体阳带

2014年,规划部门突出抓好重 点区片、重点道路、重点部位、重点 项目的规划策划,努力形成一批总体轮廓清晰,空间韵律流畅,形态特色鲜明的城市亮点景观,全面提升现代城市品位。将大力推进生态科技城,南部生态片区、三河六岸地区、德州外滩的规划研究和深化工作,优化主城区城市形态,提升区域功能形象。对高铁新区、项目东区和马颊河生态岛总计150平方公里用

地进行统一研究、整体规划,明确片区发展定位和实施策略,落实"一核、两区、多园"的功能分区,优化各类用地布局,配置完善公共服务设施和基础设施,精心打造集科技创新先行区、现代产业聚集区、对外开放引领区、生态建设示范区和科学发展新的增长极为一体的城市标志性区域。推进生态科技城概念性总

体规划及核心区城市设计,塑造特色突出、景观优美、充满活力、生态环保的生态科技城核心区城市环境。其次,认真做好岔河两岸规划研究。继续深化三河六岸景观规划、德州外滩城市设计成果,统筹长河公园景区,着力将岔河两岸打造成现代都市滨河商务休闲带。对城市道路主要节点规划改造提升,梳理瓶

颈路,形成微循环,形成整洁、畅通、 有序的道路环境。

2014年,对经营性地块、城市 综合体项目、居住社区类项目坚持 编研策划引导,加强重点项目修建 性详细规划的编制管理和审查,明 确规划条件,严格技术标准,强化 景观设计,优化城市色彩,提升城 车形色



#### 旺季来了

21日,青年路上一鲜肉专卖店店主介绍,近一周来,店里每天都要销售上千斤新鲜猪肉,腊月廿三小年后将迎来销售高峰期。 本报记者 王小会 摄

#### 今年科技工作确定八大亮点

## 重点培植企业年内完成股改

本报1月21日讯(记者 刘振 通讯员 祁玉方) 记者 从21日召开的2014年全市科技 重点工作安排会议上了解到, 全市科技工作确定八大工作重 点,今年将加快推进企业建立 现代企业制度,年底前重点培 植企业全部完成股份制改造, 山东省德州应用技术研究院建 设也将提速。

"今年将以股份制改造为 抓手,加快企业建立现代企业 制度步伐,2014年底前,重点培 植企业全部完成股份制改造任务。抢抓IPO和新三板开闸机遇,推动企业加快上市挂牌进程。"21日,德州市科技局工作人员介绍,今年将从五个方面入手大力培植科技成长型企业,通过上项目增投入、开展合资合作、促进并购重组,推动企业提质增效、加快发展,并扩大企业直接融资和中长期贷款比重,优化企业融资结构,保障资金链安全稳定。

今年将加快建设山东省德

州应用技术研究院,为提升传统产业、发展高新产业和"十大产业集群"的培植提供科技支撑。争取年内人驻科研机构5家以上,本市企业平台进入10家

今年将全力推进科技创新创业园高新技术产业园建设。科技创新创业园(包括"发生器"、孵化器、加速器)是德州科技创新体系的重要组成部分,2014年每个县市区都要建成一处符合标准要求的科技创新创

业园,规划建设一处高新技术 产业园。高新技术产业园上半 年要挂牌运行,以发挥其对招 商升级、转型发展的导向作用。

今年将开展"高新技术企业"、"创新型企业"创建和认定工作。2014年,全市新增市级高新技术企业30家,新增省级及以上高新技术企业20家、创新型企业5家。2014年,全市高新技术产业产值达到2000亿元,占规模以上工业产值的比重比去年净增1.5个百分点以上。

## 整改6家 食品企业

本报1月21日讯(记者 王乐伟 通讯员 赵仁强) 1月中旬以来,德州市质监局德城分局结合节日食品消费特点,加强对重点产品,重点企业的监督检查。目前,共检查11家食品生产企业,对6家存在问题的单位依法责令其整改。

此次检查以米面制品、食用 油、肉制品、酒类等产品作为检查 油、肉制品、酒类等产品作为检充 重点,重点查处掺杂使假、以次定 好、过期霉变、有毒食品等原料生 用添加剂及利用非食品等原料生大食品 等严重查频次,提节 会品全产企业现率,防低质量 安市研 证

目前,德州市质监局德城分局 执法人员已经对6家存在问题的单 位依法责令其整改,同时对整改不 到位的依法及时处理。

### 德城区人武部 慰问老兵

本报1月21日讯(记者 王明婧 通讯员 张卫忠) 21日,德城区 人武部走访老兵王文杰,为他带去 温暖。

多年来,德城区人武部始终关 爱着伤病残退伍军人群体,并与他 们结成帮扶队子,为他们解除工作、 生活中的实际困难和后顾之忧。

## 全市土地流转达170多万亩

本报1月21日讯(记者 陈兰兰 通讯员 吴利平) 21日,记者从 德州市农业局获悉,截至目前,全市 土地流转面积达170多万亩,占耕地 总面积的21%。

截至目前,全市土地流转面积 170多万亩,占耕地总面积的21%。土 地流转形式包括转包、出租、互换、 股份合作、转让等,转包和出租仍是 农村土地流转的主要形式。土地流 转后主要用于种植、畜牧、林业、渔 业等多个行业,其中,用于种植业的 137.34万亩,占流转面积的8.51%;用 于畜牧业的8.94万亩,占流转面积 的5.11%;用于林业的12.84万亩,占 流转面积的7.34%;用于渔业的2.66 万亩,占流转面积的1.52%;用于其他的13.16万亩,占流转面积的7.52%。

近几年,德州市相关部门开展了36次专题调研,组织100多次会议大力宣传农村土地流转的政策规定和意义,要求各县(市、区)均建立了县级土地流转服务平台,139个乡镇(街道办)成立了农村土地流转服务中心,8000多个村聘请了土地流转服务信息员,县、乡、村三级土地流转服务网络日渐成熟。统一制订《农村土地承包经营权流转合同示范格式文本》,确保全市农村土地流转工作向健康稳定的方向发展。

#### 齐河农商行:信贷服务"三上门",支农更贴心

1月16日,在齐河县城区经营饭店的个体工产河县城区经营饭店的个体工产产价格。 赵文涛热情地接待了资大的信里支行的信息,这是赵文涛之后,这是赵文,该服务一个人员,这是赵来,该服务一个人员第三次上门服务,除去贷前推行上门服务,除去贷前 调查外,面谈面签、签订合同提倡由客户经理按照信贷流程操作规定在合规操作的前提下,上门为客户和担保人往来时间和成本,为客户提供更为贴心的信贷服务。

(张河山 袁洪华)

#### 齐河农商行:让反假币知识深入民心

1月份,齐河农商行组织辖内各营业网点员工走上街头、社区、集市、商店展开新一轮"反假货币知识宣传",宣传人员带着反假货币的宣传册、宣传品,纷纷投入到宣传活动的热潮中。该行通过设置沟通平台,与客户形成

互动,增加知识宣传的趣味性和实践性。通过现场咨询台或者直接定进集贸市场和商铺商店,深人客户群中现场做讲解。截至目前,该行共发动宣传人员110人次、发放宣传册及宣传品5000余份,受理群众咨询400余条。(王宁)

#### 齐河农商行: 网银支农开新篇

"要没有网上银行,俺就 得损失好几千!"星期天下午 6点10分,李兴红终于舒了一 口气。"钱打不到对方账上, 俺的一车鸡蛋就拉不回来。" 李大姐经营鸡蛋生意,临近 春节,货源紧张,供货商坚持 先付款后供货,已是银行下 班时间,无法取款,情急之下 李大姐想到已开通的网上银 行。"原来以为很难,实际操 作起来这么简单,就是给普 通人量身定做的。"李大姐高 兴地说。近年来,齐河农商银 行开辟多种通道为农户增收 创富,通过网银的推广为广 大农户提供更加便捷的结算 服务。截至2013年底该行开通 网上银行2.4万个,月交易金 额达百亿元。